
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Mare Švel Gamiršek, Vrbanja 

Razred: 2.a 

Vjeroučitelj/ica: Antun Oršolić 

 

Nastavna cjelina: Kriţni put 

Nastavna tema: Kriţni put 

Nastavna jedinica: Kriţni put u učionici ili ţupi 

 

Ključni pojmovi: kriţni put, muka, smrt,  

 

CILJ: Učenici će uočiti i doţivjeti da je Isus ljubio ljude i čitav svijet te da je radi nas ljudi prihvatio 

put kriţa i trpljenja, te će prepoznati načine kako i mi moţemo pomagati bolesnim ljudima i drugima 
koji pate. 

 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni - prepoznati da je Isusova muka i smrt oslikana na slikama   

                                      križnog  puta u crkvi (župi) 

 Odgojni / afektivni - biti spreman pokazati osjećaj zahvalnosti prema Kristu koji je   

                                             zbog nas i naših grijeha preuzeo na se teški križ 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički – Naučiti pjevati neku korizmenu pjesmu  

 

Metodički sustav: Predavačko-analitički 

 

Oblici rada: frontalni i individualni 

 

Aktivnosti učenika: promatranje, razgovor, pjevanje pjesme, rezanje papira, bojanje, ljepljenje 

na plakat 

 

Nastavne metode: molitva i molitveno izraţavanje, promatranje plakata, razgovor, bojanje, 

pjevanje, stvaralačko izraţavanje 

 

Nastavna sredstva: udţbenik Rastimo u zahvalnosti, radni listić za svakog učenika s 

postajama kriţnog puta, plan ploče, pjesma – Stala plačuć tuţna Mati, hamer papir za plakat 

 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, magneti za ploču, škare, ljepilo, hamer papir 

 

Korelacija: Glazbena kultura – pjevanje; Likovna kultura – bojanje; Tehnička kult. – rezanje; 

 

Plan ploče:  

 

Kriţni put 

 

Svećenik: Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. 

Narod: Jer si po svojem svetom kriţu otkupio svijet. 

 

 

 

 



 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

1. Tko je trpio i patio za nas pod teretom kriţa? 

2. Koliko ima postaja na kriţnom putu? 

3. Koliko je puta Isus pao pod kriţem? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: udţbenik Rastimo u zahvalnosti 

Izvori za pripremanje učenika: 

1. slike postaja kriţnog puta: https://zrno.files.wordpress.com/2011/01/kric5beni-put-strip-

bojanka.pdf 

2. Pjesma: Stala plačuć tužna Mati 

 Stala plačuć tuţna Mati, 

 gledala je kako pati 

 Sin joj na kriţ uzdignut. 

 

 Zarad grijeha svoga puka 

 gleda njega usred muka 

 i gdje bičem bijen bi. 

 

 Neka ljubav srca moga 

 gori sveđ za Krista Boga, 

 da mu u svem omilim. 

 

3. Radna biljeţnica, Rastimo u zahvalnosti, str. 42. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitveno - meditativni početak sata 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada teme 

5. Sinteza 

6. Aktualizacija 

7. Molitveno – meditativni završetak sata 

 

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

1. Meditativno-molitveni početak:  

Stala plačuć tuţna Mati, 

 gledala je kako pati 

 Sin joj na kriţ uzdignut. 

 

 Zarad grijeha svoga puka 

 gleda njega usred muka 

 i gdje bičem bijen bi. 

 

 Neka ljubav srca moga 

 gori sveđ za Krista Boga, 

 da mu u svem omilim. 

     

 

 

 

https://zrno.files.wordpress.com/2011/01/kric5beni-put-strip-bojanka.pdf
https://zrno.files.wordpress.com/2011/01/kric5beni-put-strip-bojanka.pdf


 

  

2. Motivacija: 

Pročitati pjesmu «Poljubac» iz knjige J. Šimunovića: «Darovana sreća» na 48. stranici:  

 

POLJUBAC 

 

Dugo sam bio uz Mariju 

i s njom cjelivao 

 tijelo Najdraţeg. 

 Tisuću puta poljubio sam 

 noge koje su me učile ţivjeti. 

 Tisuću puta poljubio sam 

 ruke koje su mi činile dobro. 

  Plakao sam,  a suze su moje 

 padale na 

 Njegova probodena rebra. 

 «Zašto je morao 

 baš tako završiti?» - upitah. 

 «On se zbog toga i rodio. 

 Morao je izvršiti  

 Očevu ţelju, 

 a Očeva ţelja je 

 da se svi spase», 

 odgovori Nikodem 

 skrivajući bol. 

 

Ostati malo dulje u tišini. 

U razgovoru se prisjetiti svega što smo čuli o Isusu; što je govorio i činio. 

 

3. Najava teme: 

Isus je iz ljubavi prema nama trpio i umro na kriţu. Izvršio je Očevu volju; spasiti svakog 

čovjeka i pokazat mu put u novi, radosniji i vječni ţivot u Boţjoj blizini. Ali Isus nije ostao u 

grobu. Uskrsnuo je i tako pobijedio smrt i grijeh, te nam otvorio vrata vječnog ţivota. Svake 

godine se sjećamo Isusovog čina ljubavi i nastojimo mu pokazati zahvalnost. Zato kroz 

vrijeme korizme po našim crkvama, ali i drugim mjestima, vjernici mole kriţni put. 

Poboţnost kriţnog puta podsjeća nas na muku koju je Isus zbog nas pretrpio. Slijedeći Isusa 

na njegovom putu do Kalvarije razmatramo o njegovoj velikoj ljubavi prema nama. 

 

4. Obrada teme: 

Isus je trpio i umro radi naših grijeha. On je prošao svoj kriţni put i tako spasio svakog 

čovjeka, te nas pomirio s Bogom.  

 

U korizmi, kada razmišljamo o Isusovim posljednjim danima s ljudima, ţelimo ga 

nasljedovati u ljubavi i poniznosti. To činimo mnogim djelima, ali i riječima kroz razne 

molitve. Jedna od takvih molitava je poboţnost kriţnog puta. 

 

Kriţnim put ima 14 postaja uz uvodnu i završnu molitvu. Slikovito prikazan Isusov 

spasiteljski hod od osude do pokopa. Isusa je na smrt i kriţni put osudio Poncije Pilat. 

 

Na putu ipak nije sam; prate ga mnogi ljudi; Marija, ţene, Veronika, Šimun Cirenac, ali i ljudi 

koji su se naslađivali njegovim mukama. I danas Isus doţivljava pljuvanje i vrijeđanje. 

 



- Što misliš, kada se to događa? 

- Je li to isto boli Isusa kao što ga je boljelo bičevanje i razapinjanje na kriţ? 

- Kako moţemo mi danas Isusu pomoći da lakše podnese teret kriţa? 

  

Isusa vrijeđamo svojim ruţnim ponašanjem, tučom, psovkom, krađom, laţima, kada smo 

lijeni, neposlušni, kada ne molimo, zanemarujemo odlazak na slavlje svete mise, kad se ne 

drţimo razrednih pravila itd. 

 

5. Sinteza: 

Podijeliti učenicima fotokopirane postaje kriţnog puta sa stranice: 

https://zrno.files.wordpress.com/2011/01/kric5beni-put-strip-bojanka.pdf 

 

Zajednički izraditi postaje kriţnog puta na hamer papiru. Svaki učenik boja postaje, a kasnije 

jedno po jedno donose i lijepe na hamer. U razredu imam 16 učenika, svi bojaju postaje, ali 

prvih dvoje koji su gotovi lijepe ostale, koje im učenici donose (svatko donosi jednu postaju, 

različitu) postaje na hamer papir. 

 

Na hameru je nacrtan veliki kriţ, oko kojeg se lijepe postaje kriţnog puta. Pomaţem 

učenicima s lijepljenjem postaja. Hamer je pričvršćen na ploču pomoću magneta. 

 

 Ploča:   

- Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. 

- Jer si po svojem svetom kriţu otkupio svijet. 

 

Kratko objasniti ove zazive prije svake postaje. 

 

6. Aktualizacija: 

Isus je nosio kriţ na brdo Kalvariju (Golgotu) i tamo su ga razapeli. Ţrtvovao je svoj ţivot i s 

kriţa zamolio nebeskog Oca da oprosti ljudima. Vidjevši ga kako umire iz ljubavi prema 

ljudima i za njihovo spasenje, vojnik koji je tamo straţario reče: «Uistinu ovaj bijaše Sin 

Boţji.» I ove korizme pratimo Isusa na njegovom kriţnom putu. Kroz 14 postaja  otkrivamo 

njegovu ljubav. Moleći ovu poboţnost idemo ukorak s njim, te osluškujemo što nam ţeli 

poručiti i tako učinimo naš ţivot mjestom ljubavi za njega i sve ljude koji nas okruţuju.  

  

U našoj ţupi poboţnost kriţnog puta se moli srijedom, petkom i nedjeljom. Srijedom mole 

djeca i bilo bi lijepo kad bi češće došali u crkvu zajedno sa ţupom moliti ovu poboţnost. 

 

Uputiti učenike da otvore Radnu biljeţnicu na stranici 42. i da riješe 1. zadatak. 

 

6. Meditativno-molitveni završetak:  

Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. 

Jer si po svojem svetom kriţu otkupio svijet. 

 

Slava Ocu... 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

https://zrno.files.wordpress.com/2011/01/kric5beni-put-strip-bojanka.pdf


 

 

 

V. PRILOZI 

 

Prilog 1 

 
 

 


